



## Представители Волгоградского кадетского корпуса СК России приняли участие в параде, посвященном 80-летию Победы в Сталинградской битве



Обучающиеся Волгоградского кадетского корпуса СК России имени Ф.Ф. Слипченко представили свое образовательное учреждение на Параде Победы в городе-герое на Волге. В мероприятии принял участие руководитель СУ СК России по Волгоградской области В.И. Семенов.

2 февраля 2023 года – в день 80-летней годовщины разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве - торжественным маршем прошел парадный расчет Волгоградского кадетского корпуса СК России, в состав которого вошли 45 кадет – учащиеся 9-11-х классов и 4 офицера – представители администрации учреждения. Возглавил расчет директор кадетского корпуса Алексей Викторович Пиндыч.



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Пронести знамя Следственного комитета Российской Федерации на военном Параде доверено кадету 11 класса старшему вице-сержанту Серафиму Сулацкому. Торжественным маршем в составе знаменной группы также прошли вице-сержант Сергей Бельский и вице-сержант Александр Красных.

В день юбилея Победы на Волге офицеры кадетского корпуса почтили память павших защитников Сталинграда, возложив цветы к Вечному огню в Зале воинской славы на Мамаевом кургане и на могилу легендарного военачальника Маршала Советского Союза Василия Ивановича Чуйкова.

По доброй традиции в честь памятной даты офицеры-воспитатели и обучающиеся в эти праздничные дни навещают ветеранов Великой Отечественной войны, над которыми шефствует кадетский корпус.

### Изображения



02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1763136>